# 海航投资集团股份有限公司 2018年度业绩预告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 重大风险提示:

- 1、本业绩预告期间较上年同期归属于上市公司股东净利润增加主要原因为 本报告期公司完成了上海前滩项目公司股权的转让,实现投资收益约为4亿元, 致使利润上升。该投资收益属非经常性损益。
- 2、公司控股股东海航资本所持公司共持有海航投资 285,776,423 股股份, 占海航投资总股本的19.98%,已办理质押融资的总股数为285,776,423股股份, 占其所持海航投资股份的 100%; 其中海航资本所持公司 155,367,850 股股份被 司法冻结,占其所持海航投资股份的54.37%,占上市公司总股本约10.86%。

## 一、本期业绩预计情况

- 1、业绩预告期间: 2018年1月1日——2018年12月31日
- 2、预计的经营业绩:□ 亏损 □ 扭亏为盈 ✓ 同向上升 □ 同向下降
- 3、业绩预告情况表
- (1) 2018年业绩变动预期

项目	本报告期	上年同期
归属于上市公司 股东的净利润	盈利: 35,150 万元-35,750 万元 比上年同期增长: 2703.87%— 2751.73%	盈利: 1, 253. 63 万元
基本每股收益	盈利:约 0.2458 元-0.2500 元	盈利: 0.01 元

注:上表格中的元指人民币元。

#### 二、业绩预告预审计情况

业绩预告未经会计师事务所预审计。

### 三、业绩变动原因说明

本业绩预告期间较上年同期归属于上市公司股东净利润增加主要原因为本 报告期公司完成了上海前滩项目公司股权的转让,实现投资收益约4亿元,致使 利润上升。

## 四、其他相关说明

本次业绩预告系公司财务部门初步估算的结果,因公司2017年每股收益为0.01元,与2018年业绩预告每股收益对比差距较大,致使2018年度利润预测范围区间较小,存在经审计后归属于上市公司净利润数据超出本次利润预测范围的情况,主要变动因素为:

1、公司联营企业华安财产保险股份有限公司、438-444 Eleventh Avenue HNA JV, L. P, 公司需根据其经审计后财务数据为依据,并确认本公司利润表投资收益项目;

2、审计师需根据《企业会计准则》相关规定对公司合并范围内各子公司营业收入、营业成本、管理费用、财务费用等财报项目的未审计数据进行调整。

以上变动因素均会对本次业绩预告(归属于上市公司股东的净利润)的范围带来影响,具体财务数据请以公司公布的2018年度报告为准。如实际业绩与预计业绩存在重大差异,公司将严格依照有关法律法规的规定和要求,及时做好信息披露工作,敬请投资者注意投资风险。

特此公告

海航投资集团股份有限公司 董事会

二〇一九年一月二十五日